

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Изменила и не жалею (2 часть)

После первого свидания моя совесть молчала и вела я себя почти не принуждённо, не считая того, что в какие-то моменты я впадала в задумчивость, стала мечтать, почувствовала себя снова влюблённой. Муж казался мне отцом, тем более он и так постарше на приличное количество лет. Его я втайне, а иногда и намёками обвиняла в отсутствии ласки, внимании, неудовлетворении в сексе. Именно то что мне так жизненно необходимо, он как раз дать и не может. Каким должен быть выход из этой ситуации? Думаю никто не знает, сколько людей, столько и мнений. Ну а я решила снова влюбиться, почувствовать себя женщиной, отрастить крылья за спиной, которые кстати начали потихоньку отрастать. Образно конечно. В очередной раз раздался телефонный звонок и краем глаза я увидела - Алексей. Сердце застучало. Приедет или просто звонит? Муж взял телефон и пошёл на улицу. Я поняла - приехал. Заметалась по комнате. Милый мой, как я соскучилась, что делать то? Прошло несколько минут, муж не заходил, я прекрасно знала, теперь они сидят в машине и болтают. Продлится это минут сорок как всегда. Не долго думая я одела что попало под руку и выскочила на улицу. Подошла к машине с той стороны где сидел муж, который сразу открыл дверцу и я ему невозмутимо так сказала: что-то скучно, хочу по магазинам, спроси может Лёха в ту же сторону поедет, подвезёт, если конечно ты без меня не заскучаешь. Муж сказал: не заскучаю, сейчас спрошу. Конечно ответ был положительный и я побежала за деньгами, а также попривличней одеться. Муж отправился домой, а я скрывая от него радость села в машину. Опять этот взгляд красивых глаз, восхитительный голос, который хочется слушать и слушать, только от него по телу уже проходит дрожь. - Привет Мариночка! - Привет милый! - Как дела? - Я очень скучала. - Поверь мне девочка, я тоже. У тебя есть время, поедем на природу. Конечно у меня есть время, раз я поехала. Мы приехали в лес. Остановив машину, он открыл бардачок и достал коробочку перевязанную ленточкой. - Это тебе, откроешь потом дома. Мы взяли друг друга за руки и пошли по лесной тропинке разговаривая и наслаждаясь обществом друг друга и окружающей природой. От наших ладоней начал расходиться ток, наши взгляды встретились и я начала тонуть в озёрах его глаз. Оперевшись спиной о дерево он притянул меня и долго целовал в губы, постепенно опускаясь к шейке. Расстегнул заколку, распустил мои волосы и сказал, что я похожа на фею. Почему похожа, я и есть фея, одна из последних и мне скучно среди людей, подыграла я ему. Тогда я тебя развлеку и покажу иные миры, сказал он. Его руки сжимали меня и сильно, и нежно, одновременно лаская и снимая одежду с наших тел. Было немного прохладно и заметив это, Лёша подтолкнул меня к машине, пришлось лезти на сиденье, хоть и тесно, но зато тепло и случайные свидетели ни чего не увидят. Магия притяжения снова начала действовать, соединяя наши тела в одно целое. Время перестало существовать. Только я и он. Сиденье трансформировалось в кровать. Я оказалась прижата приятной тяжестью и в меня упирался жезл страсти, способный дарить непередаваемые словами ощущения. Что упирался, он уже почти ворвался и я раздвинув ножки его впустила. Прошлый секс был безумным и страстным, в этот раз я хотела медленного совокупления и не давала двигаться ему быстро. Никаких извращений, традиционная миссионерская поза, вот что нужно было сейчас мне и Алексей был не против. Моя влажная киска ещё сильнее увлажнилась после оргазма и мой любовник заскользил быстрее, чтобы догнать меня и ему это удалось. Покрыв мою грудь поцелуями он вышел из

меня и помог подняться. Одевшись, мы поехали домой, посадил он меня недалеко от дома, поцеловав на прощание пальчики рук. Открыла я коробочку потом, там была фигурка феи с крылышками, с задумчивым видом и очень похожая на меня.